
 

 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

Informare privind stadiu proiect 
 

Data publicării : 21 iunie 2023 

 
     Numele proiectului de reformă/ investiție: 

    “Construirea de insule ecologice digitalizate supraterane în Municipiul Deva” 

Cod Proiect : C3I1B0122000075 

 
     Numele Beneficiarului : Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Deva, Județ Hunedoara 

Municipiul Deva are în implementare proiectul: ,,Construirea de insule ecologice digitalizate supraterane 
în Municipiul Deva”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 3 – 
Managementul deșeurilor, Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de 
management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune, 
Subinvestiția I1.B ,,Construirea de insule ecologice digitalizate”, Titlu apel : PNRR/2022/C3/S/I.1.B, ca 
urmare a semnării Contractului de finanțare nr. C3I1B0122000075 cu Ministerul Mediului, Apelor și 
Pădurilor. 

 



 

 
Obiectivul general al investiției este accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de 
gestionare a deșeurilor în România cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, 
reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară. 

Obiectivul specific al investiției este dezvoltarea unui management eficient, prin suplimentarea 
capacităților de colectare separată, reutilizarea și valorificarea deșeurilor în vederea continuării procesului 
de conformare cu prevederile directivelor specifice  și a tranziției la economia circulară.  

În data de 10.05.2023 a fost semnat Actul adițional nr. 1 la Contractul de finanțare nr. C3I1B0122000075 
cu Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, în calitate de coordonator de reforme și/sau investiții pentru 
Planul Național de Redresare și Reziliență, pe de o parte și UAT Municipiul Deva în calitate de beneficiar, în 
urma majorării costului unitar estimat pentru insulele de tip 1., valoarea totală a finanțării nerambursabile 
actualizată fiind de 8.939.371,04 lei.      

Actualizarea costului unitar eligibil, corespunzător tipului 1 de insulă ecologică digitalizată a fost realizată 
în temeiul art.I, pct.5 și art.III din Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 890/2023 privind 
modificarea și completarea anexei la Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 2366/2022 
pentru aprobarea Ghidului specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fonduri europene 
aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.B, , 
și având în vedere referatul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor privind aprobarea propunerii de 
modificare, prin act adițional, a valorii eligibile a contractelor de finanțare, respectiv actualizarea costului 
unitar eligibil,  corespunzător tipului 1 de insulă ecologică digitalizată. 

Subinvestiția sprijină activități specifice pentru înființarea și dotarea cu insule ecologice digitalizate 
(ansamblu de containere), acțiuni specifice pentru dezvoltarea platformei software necesare operării 
insulelor ecologice digitalizate și administratorii datelor, nu în ultimul  rând, acțiuni specifice de 
promovare a investiției, precum și pentru promovarea principiului ,,plătește pentru cât arunci”, în funcție 
de deșeurile colectate separat : hârtie și carton, plastic și metal, sticlă, deșeuri biodegradabile și reziduale. 
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